
Resultados impacto comunidad educativa

1 ¿A qué grupo de la comunidad educativa perteneces?

Prof esorado: 38.03%

Familia: 40.85%

Personal técnico-administ rat ivo: 16.90%

Asociación cultural/ente público: 4.23%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Profesorado 38.03% 27

Familia 40.85% 29

Personal técnico-administrat ivo 16.90% 12

Asociación cultural/ente público 4.23% 3

Total de respuestas 71

Estadísticas

Total de

part icipantes

71

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



2 Gracias al proyecto, ¿has mejorado tu capacidad de negociación y
colaboración con otros miembros de la comunidad educativa de tu mismo
centro escolar y de los demás centros participantes?

85.92%

14.08%

Sí, he tenido la oportunidad de colaborar y dialogar con otras
familias/compañeros etc.

No, todavía es difícil para mí e l diálogo intercultural
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Respuesta Porcentaje Cantidad

Sí, he tenido la oportunidad de

colaborar y dialogar con otras

familias/compañeros etc.

85.92% 61

No, todavía es difícil para mí el

diálogo intercultural

14.08% 10

Total de respuestas 71

Estadísticas

Total de

part icipantes

71

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



3 Después del proyecto, ¿te resulta más fácil participar en experiencias
multiculturales?

SÍ, a part ir de ahora me gustaría implicarme en este t ipo de proyectos: 94.37%

NO, sigo pensando que las dif erencias culturales crean barreras dif íciles de derribar: 5.63%

Respuesta Porcentaje Cantidad

SÍ, a part ir de ahora me gustaría

implicarme en este t ipo de

proyectos

94.37% 67

NO, sigo pensando que las

diferencias culturales crean

barreras difíciles de derribar

5.63% 4

Total de respuestas 71

Estadísticas

Total de

part icipantes

71

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



4 Después de haber participado en el proyecto, ¿ha cambiado tu manera de
pensar con respecto a la existencia de estereotipos de nacionalidad, raza, sexo
o creencias?

Antes tenía algunos prejuicios y ahora ya no.: 26.76%

Tengo los mismos prejuicios que antes: 18.31%

Estoy todavía más convencido/a de que no existen los estereot ipos.: 54.93%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Antes tenía algunos prejuicios y

ahora ya no.

26.76% 19

Tengo los mismos prejuicios que

antes

18.31% 13

Estoy todavía más convencido/a de

que no existen los estereot ipos.

54.93% 39

Total de respuestas 71

Estadísticas

Total de

part icipantes

71

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



5 ¿Te gustaría repetir este tipo de experiencia acogiendo a estudiantes,
profesores, etc. de otros países?

95.77%

4.23%

SÍ NO
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Respuesta Porcentaje Cantidad

SÍ 95.77% 68

NO 4.23% 3

Total de respuestas 71

Estadísticas

Total de

part icipantes

71

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



6 ¿Te ha enriquecido de alguna manera la participación en este proyecto?

SÍ: 95.77%

NO: 4.23%

Respuesta Porcentaje Cantidad

SÍ 95.77% 68

NO 4.23% 3

Total de respuestas 71

Estadísticas

Total de

part icipantes

71

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



7 Si la respuesta es afirmativa, indica cuáles han sido las facetas
predominantes:

53.52%

61.97%

30.99%

59.15%

Afectividad, he creado nuevas
relaciones

Socialización, he conocido a
mucha gente

Didáctica-metodológica, he
aprendido nuevos métodos de

enseñanza

Ciudadanía, he comprendido la
importancia de los valores de

ciudadanía
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Respuesta Porcentaje Cantidad

Afect ividad, he creado nuevas

relaciones

53.52% 38

Socialización, he conocido a mucha

gente

61.97% 44

Didáct ica-metodológica, he

aprendido nuevos métodos de

enseñanza

30.99% 22

Ciudadanía, he comprendido la

importancia de los valores de

ciudadanía

59.15% 42

Total de respuestas 71

Estadísticas

Total de

part icipantes

71

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



8 ¿Has conseguido involucrar e integrar a los miembros extranjeros de la
comunidad educativa en tu vida cotidiana?

SÏ : 84.51%

NO: 15.49%

Respuesta Porcentaje Cantidad

SÏ 84.51% 60

NO 15.49% 11

Total de respuestas 71

Estadísticas

Total de

part icipantes

71

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



9 ¿Qué aspectos de tu cultura has transmitido con mayor entusiasmo?

61.97%

36.62%

47.89%

56.34%

Gastronomía Naturaleza, paisajes Patrimonio histórico-artístico Costumbres y tradiciones
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Respuesta Porcentaje Cantidad

Gastronomía 61.97% 44

Naturaleza, paisajes 36.62% 26

Patrimonio histórico-art íst ico 47.89% 34

Costumbres y t radiciones 56.34% 40

Total de respuestas 71

Estadísticas

Total de

part icipantes

71

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



10 ¿Crees que es formativo para los jóvenes de hoy la educación en valores de
ciudadanía?

NO: 1.41%

SÍ: 98.59%

Respuesta Porcentaje Cantidad

NO 1.41% 1

SÍ 98.59% 70

Total de respuestas 71

Estadísticas

Total de

part icipantes

71

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



11 Después de tu colaboración con otros centros educativos, ¿has descubierto
nuevas maneras de transmitir a tus hijos, alumnos o familiares dichos valores?

90.14%

9.86%

SÍ NO
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Respuesta Porcentaje Cantidad

SÍ 90.14% 64

NO 9.86% 7

Total de respuestas 71

Estadísticas

Total de

part icipantes

71

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



12 ¿Cuál crees que ha sido el factor más relevante en la formación de los
valores de ciudadanía durante la trayectoria del proyecto?

Las act ividades preparatorias: 29.58%

Los talleres comunes durante los encuent ros: 57.75%

La comunicación ent re ellos en las plataf ormas: 12.68%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Las act ividades preparatorias 29.58% 21

Los talleres comunes durante los

encuentros

57.75% 41

La comunicación entre ellos en las

plataformas

12.68% 9

Total de respuestas 71

Estadísticas

Total de

part icipantes

71

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



13 Después de participar en el proyecto, ¿tienes intención de abrir tus puertas
a nuevas experiencias? ¿te has apuntado o te vas a apuntar a alguna de estas
actividades?

33.8%
40.85%

14.08%
8.45% 9.86%

23.94%

66.2%

Curso de idiomas Voluntariado/
asociaciones

culturales

Formación
didáctico-

metodológica

Curso de escritur… Curso de informá… Proyectos
etwinning

Proyectos
interculturales:
intercambios,

Erasmus, viajes
de estudio...
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Respuesta Porcentaje Cantidad

Curso de idiomas 33.80% 24

Voluntariado/ asociaciones culturales 40.85% 29

Formación didáct ico-metodológica 14.08% 10

Curso de escritura

creat iva/pintura/música/baile

8.45% 6

Curso de

informática/cortometrajes/fotografía/gráfica.

9.86% 7

Proyectos etwinning 23.94% 17

Proyectos interculturales: intercambios,

Erasmus, viajes de estudio...

66.20% 47

Total de respuestas 71

Estadísticas

Total de

part icipantes

71

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



14 De todos los valores tratados en el proyecto, ¿cuál te ha parecido más
interesante?

28.17%

38.03% 38.03%

57.75%

43.66%

Equidad Igualdad de Género Sostenibilidad Paz Inclus ión
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Respuesta Porcentaje Cantidad

Equidad 28.17% 20

Igualdad de Género 38.03% 27

Sostenibilidad 38.03% 27

Paz 57.75% 41

Inclusión 43.66% 31

Total de respuestas 71

Estadísticas

Total de

part icipantes

71

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



15 A raíz de tu participación en el proyecto, ¿has entrado en contacto con los
proyectos de formación y aprendizaje de la Unión Europea?

SÍ, sobre todo he entendido que son mucho más que un simple intercambio ent re cent ros escolares: 87.32%

NO: 12.68%

Respuesta Porcentaje Cantidad

SÍ, sobre todo he entendido que son

mucho más que un simple

intercambio entre centros

escolares

87.32% 62

NO 12.68% 9

Total de respuestas 71

Estadísticas

Total de

part icipantes

71

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00
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